
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΑΝΑΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ 

Αγαπητοί γονείς την Δευτέρα 1 Ιουνίου 2020  η αγκαλιά του 

Νηπιαγωγείου μας περιμένει  ανοιχτή  τους μαθητές μας και εσάς στα 

πλαίσια επαναλειτουργίας των σχολικών μονάδων Α/θμιας Εκπ/σης. Για 

να γίνει με ασφάλεια η επαναλειτουργία της σχολικής μας μονάδας και 

σύμφωνα με την εγκύκλιο του Υ ΠΑΙ.Θ με αριθμό πρωτ.63417/ΓΔ4/26-5-

2020 και τις Οδηγίες  για Νηπιαγωγεία από τον Εθνικό Οργανισμό 

Δημόσιας Υγείας , Υπουργείο Υγείας σας ενημερώνουμε για τα 

παρακάτω: 

Μέγιστος αριθμός μαθητών ανά σχολική αίθουσα ορίζεται στους 15 

μαθητές. Τάξεις ή τμήματα με περισσότερους των (15) μαθητών  

χωρίζονται και εφαρμόζουν εκ περιτροπής διδασκαλία. Για το λόγο 

αυτό κάθε τμήμα στο Νηπιαγωγείο μας  θα χωριστεί σε δυο 

υποτμήματα . Την  πρώτη εβδομάδα το πρώτο υποτμήμα προσέρχεται 

Δευτέρα, Τετάρτη, Παρασκευή και το δεύτερο υποτμήμα Τρίτη και 

Πέμπτη και την δεύτερη εβδομάδα εναλλάξ .Θα ενημερωθείτε το 

επόμενο χρονικό διάστημα  για τις ημέρες προσέλευσης των μαθητών 

στο Νηπιαγωγείο. 

ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ  

Είσοδος στον χώρο του Νηπιαγωγείου επιτρέπεται ΜΟΝΟ των 

παιδιών και του προσωπικού του Νηπιαγωγείου. Τα παιδιά πριν 

την είσοδο τους στο χώρο του Νηπιαγωγείου θα 

παραλαμβάνονται από συγκεκριμένο εκπαιδευτικό του 

Νηπιαγωγείου στην κεντρική είσοδο του Νηπιαγωγείου όπου και 

θα οδηγείται στην αίθουσα .Οι γονείς δεν εισέρχονται στο χώρο 

του Νηπιαγωγείου. 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 

Κατά την αναχώρηση τα παιδιά θα παραλαμβάνονται από 

συγκεκριμένο εκπαιδευτικό του Νηπιαγωγείου και θα 

παραδίδονται στους γονείς τους  από την κεντρική είσοδο του 

Νηπιαγωγείου. 

Οι γονείς παραλαμβάνουν τα παιδιά τους από την κεντρική 

πόρτα του Νηπιαγωγείου και δεν συγχρωτίζονται μπροστά στην 

είσοδο του Νηπιαγωγείου. 



Όλα τα παιδιά και τα μέλη του προσωπικού που εμφανίζουν 

πυρετό ή άλλα συμπτώματα συμβατά με τη λοίμωξη Covid 19 

απαγορεύεται να προσέρχονται στο Νηπιαγωγείο  

Συστήνεται στους γονείς και κηδεμόνες να θερμομετρούν και να 

ελέγχουν τα παιδιά τους για ενδεχόμενη εμφάνιση συμπτωμάτων 

πριν την αναχώρησή τους από το σπίτι.  

Αναλυτικές οδηγίες από τον Εθνικό Οργανισμό Υγείας  -

Υπουργείο Υγείας μπορείτε να διαβάσετε στο έγγραφο που 

ακολουθεί. 

Σας ευχαριστώ για τη συνεργασία 

 Η Διευθύντρια του Νηπιαγωγείου 

 Δάκα Σταυρούλα 

 

 


